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Diagrammede Moller relaif a I'eau
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Zone enbleu: Eaua Fétat liquide.
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Zoneenrouge: Eaua |'état gazewn.
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Zone envert: Eau en etat liguide + etat gazew.
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L'eau setrouve s I'intersection :
-de la courbe isotherme 307, en bleu sur legraphique
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- etdelavaleur 1 Barsur I'axede la presion, en vert sur legraphique.
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Autre exemple: I'eau a 507 so0us 0,05 Bar est o |'Stat gazeux
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Elleest située dans lazone devapeur saturante | liquide + vapeur)
Pour la situer plus prédsement, entre en jewx I'Enthalpie.
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Si 'eauvient d'attendre les100° elle est au point 1.

Si on continude chauffer, latempérature de eau ne monte pas, mas
I'Enthalpie dufluide augmente jusqu'au point 2.
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